



物业公司被罢免 业主委员会也解散了

小区上演“卷地运动”

市中区的德仁俊园小区由于没有物业公司，管理小区的业主委员会已于7月底宣布解散，导致该小区的管理处于“真空期”，部分业主趁机将附近的绿化带占为己有，有的业主用砖块垒砌了围墙，搞起了“圈地运动”。

垒砌围墙，绿化带成了自家小院

15日上午,记者在德仁俊园小区27号楼南侧看到,楼前的绿化带被分割成七八个小区(上图),面积在20平方米左右,用砖石垒砌的围墙约有半米高,留有一米多宽的小门。被铲除后扔到路边的绿化苗木已经干枯,旁边堆放着大量的石子、沙子以及其他建筑材料,有两名工人正在垒砌院墙。

和花草都被拔了出来扔在路边。”从 27 号楼前路过的一位居民说，这些院墙都是最近才垒砌起来的，这些住户不考虑其他居民的感受，有时候深夜或者凌晨还照常施工。

“27号楼南侧的绿化带被圈占是比较严重的，其他居民楼前也有类似的现象。”一位居民说，该小区有36栋居民楼，绿化带以前就有被占用的现象，可垒砌围墙还是最近才出现的事情。

记者随后来到 29 号居民楼南侧，有 3 名施工人员正在垒砌围墙，西邻已经围起的院子成了一片空地，里面的绿化带早已不知去向。“看着成片的绿化带被清理掉，居民们感觉很可惜，但因为都是邻居，没有人出面劝阻这种行为。”

此外,30号楼、32号楼等也出现类似的情况,有的用木栅栏圈起很小的范围,但不像27号和29号楼这么严重。

新物业正招标，管理处在“真空期”

很多居民认为，部分业主私自圈占绿化带是物业管理不善导致的。“这个小区早就没有物业了，业主委员会前段时间也宣布解散，现在正处于管理‘真空期’，部分业主便趁机搞起了‘圈地运动’。”26号楼下的一位居民说。

在小区物业管理处门口，记者看到了一张通告，上面写着，“由于德仁俊园业主委员会委员大部分已辞职，根据山东省物业管理条例的有关规定，本届业主委员会已无存在的法

定条件,从通告之日起本届业主委员会随机自行解散,所聘物业管理人员也随即解聘,本小区的物业管理及有关事项由公开招标后的新的物业公司管理。”落款时间为 2011 年 7 月 29 日。
在物业管理办公室,

公司，但业主委员会称其管理不善，于去年年底将物业管理公司罢免，随后自主管理各项事务。但业主委员会在8个月的管理中，也出现了各种问题，委员会成员先后辞职，最近因人数达不到有关规定，只好宣布解散。

这位负责人说，由于小区没有物业管理，对于部分业主的圈地行为，也没有强制措施进行制止。“现正在进行新的物业招标，小区的各项管理将很快恢复正常。”

城管每天都巡查，施工人员打“游击”

“小区内建设围墙，也属于乱搭乱建行为，小区物业和业主委员会都不存在，城管执法人员多次来清理，但这种违法行为还是照样进行。”该小区居民刘女士告诉记者，15日早晨，城管执法人员到现场后，没收了施工人员的工具，可是他们一走，还是有人照常施工。

就接到了举报电话，之后每天至少两次到该小区查看情况，多次没收了施工人员的搅拌机、铁锹等建筑工具，也曾对围墙进行过人工拆除。但是，施工人员打起“游击战”，执法人员一走，他们便继续进行，有时候搞夜间突击，毫不顾忌其他居民的反对和执法人员的劝阻。“在小区内执法也不单单是城管部门的事情，还需要多个部门联合执法，更何况执法人员

记者还了解到，业主委员会解散后，小区大门由当地派出所派驻人员接管，但他们只负责治安方面的管理。

该队长说，目前阶段，禁止业主或施工人员向小区内运输建筑材料，或许是一种有效措施。“新的物业管理公司进驻后，多个部门将联合执法，有效地打击乱搭乱建的违法行为。”

关于德仁俊园业主委员会解散的
通 告

名物考

二、下设三个网管室：总务处室、计财处室、根据山区学校办学条件的实际情况，本校中层领导会自己没有设置财务室，从通告之日起不需再上交财务室的任何凭证，后勤处室的人员是学校的财会，本学校的财务管理归后勤处室管，财务室的帐目由后勤处室负责。

2011年2月26日

律师说法>>
物权法有规定
其他业主
有权要求拆除

针对部分业主抢占绿化带的一事，山东龙头律师事务所律师王震说，小区绿化带属于业主共同所有，业主可以临时占用，但不能占为已有。

王震说，新颁布的《物权法》中明确规定：“建筑区划内的道路、绿地、公共场所以等属于业主共有。”像圈占绿化带的行为，侵犯了小区业主共有和共同管理的权利，已经违反了相关法律。”同时，依据《物权法》相关规定，业主委员会可以代表小区业主要求违建业主拆除，也可以直接向所在地人民法院起诉。

手术风险大，化疗伤身，怎么办。。。肿瘤晚期患者有药可治

咨询电话：0632—7382300